

COMUNE DI CUMIANA

CITTA' METROPOLITANA DI TORINO

DETERMINAZIONE DETERMINA AREA AMMINISTRATIVA N. 299 DEL 27/05/2024 REG.GEN N.94 DEL27/05/2024

OGGETTO:

CONTRIBUTO A FAVORE DELL'ASSOCIAZIONE PRO LOCO DI CUMIANA APS PER L'ORGANIZZAZIONE DEL CARNEVALE CUMIANESE 2024 – LIQUIDAZIONE SALDO.

L'anno duemilaventiquattro il giorno ventisette del mese di maggio nel proprio ufficio,

IL RESPONSABILE DELL'AREA

PREMESSO che l'Amministrazione Comunale, avvalendosi della collaborazione dell'Associazione Pro Loco di Cumiana APS, ha organizzato la tradizionale manifestazione del Carnevale che si è svolta domenica 21 gennaio 2024;

DATO ATTO che, con nota ns. prot. n. 0000441, del 10/01/2024, il Presidente dell'Associazione Pro Loco di Cumiana APS ha richiesto il patrocinio oneroso per l'organizzazione della manifestazione in oggetto ed ha richiesto l'erogazione di un contributo massimo pari ad € 7.000,00;

CONSIDERATO che l'Associazione Pro Loco, con l'istanza sopra citata, ha richiesto l'erogazione di un acconto sul contributo, pari ad € 3.500,00, per poter far fronte alle prime spese inderogabili per l'organizzazione dell'evento di cui trattasi;

DATO ATTO che con Deliberazione della Giunta Comunale n. 03 del 11/01/2024 è stato concesso il patrocinio oneroso per l'organizzazione e lo svolgimento della manifestazione del Carnevale 2024, disponendo lo stanziamento di un contributo massimo di € 7.000,00 e concedendo un anticipo sul contributo stesso di € 3.500,00;

RICHIAMATA la Determinazione dell'Area Amministrativa n. 15 del 15/01/2024 con la quale si è provveduto ad impegnare la somma, quantificata in massimi € 7.000,00, relativamente al contributo da destinare a favore dell'Associazione Pro Loco di Cumiana e ad erogare un acconto, quantificato in € 3.500,00, al fine di consentire all'Associazione Pro Loco di far fronte alle prime spese inderogabili per l'organizzazione della manifestazione di cui trattasi;

PRECISATO che, per l'ottenimento del saldo del contributo, l'Associazione ha provveduto, con note ns. prot. 0006705 del 03 maggio 2024 e n. 0007126 del 10 maggio 2024, a produrre la documentazione giuridica e fiscale attestante le spese effettivamente sostenute e un consuntivo finanziario delle attività svolte dal quale si evince il risultato contabile finale;

VERIFICATA la regolarità della documentazione della documentazione giuridica e fiscale attestante le spese effettivamente sostenute ammontanti ad € 7.359,12, di cui ritenute ammissibili e giustificate da documentazione fiscale € 7.352,12;

PRECISATO altresì che la liquidazione del contributo non potrà generare, in nessun caso, un utile per l'Associazione Pro Loco;

DATO ATTO che in base dalla documentazione trasmessa relativamente alle spese sostenute, si è evinto che l'Associazione ha ottenuto da sponsor privati un importo pari ad € 3.000,00 e che pertanto il disavanzo spese/entrate ammissibili ammonta ad € 852,12;

RITENUTO quindi dover provvedere alla liquidazione del saldo del contributo pari ad € 852,12;

DATO ATTO:

- che con Deliberazione del Consiglio Comunale n° 6 del 08.02.2024 è stato approvato il bilancio di previsione finanziario per il triennio 2024/2025/2026 e s.m.i.;
- che con Deliberazione della Giunta Comunale n. 30 del 07 marzo 2024 è stato approvato il Piano Esecutivo di Gestione per il triennio 2024/2025/2026 e s.m.i.;

RILEVATA la propria competenza in materia, in qualità di Responsabile dell'Area Amministrativa, come nominato con Decreto del Sindaco n. 2 del 26 gennaio 2024;

VISTI:

- il Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000 e s.m.i.;
- il vigente Statuto Comunale;
- la Convenzione stipulata tra il Comune di Cumiana e l'Associazione Pro Loco di Cumiana APS in data 18/12/2023 N° Reg. 1242;
- il Regolamento per la concessione di contributi e patrocinio adottato con Deliberazione del Consiglio comunale n. 22 del 20/04/2023;

RILEVATA la propria competenza in materia, in qualità di Responsabile dell'Area Amministrativa, come nominato con Decreto del Sindaco n. 2 del 26 gennaio 2024;

DATO ATTO CHE per il presente provvedimento non sussiste situazione di conflitto di interesse né in capo al Responsabile del Procedimento, né (qualora diverso) in capo a chi sottoscrive l'atto;

DETERMINA

Di richiamare la premessa a far parte integrante e sostanziale del presente dispositivo;

di procedere con la presente determinazione alla liquidazione del saldo del contributo concesso per la manifestazione di cui trattasi a favore dell'Associazione Pro Loco APS, per un totale complessivo di € 852,12, pari al disavanzo tra entrate/uscite ammissibili per l'organizzazione e lo svolgimento della manifestazione Carnevale Cumianese 2024, come si evince dalla documentazione giuridica e fiscale inviata dall'Associazione come in premessa specificato;

di confermare l'imputazione della somma pari ad € 852,12 al seguente capitolo del Piano Esecutivo di Gestione per il triennio 2024/2025/2026, esercizio finanziario 2024, così come segue:

- Cap. 2470.12.1 "Contributi per manifestazioni e vari"
- Imp. 76/2024;

di demandare all'Ufficio Ragioneria l'emissione del conseguente ordinativo di pagamento del saldo del contributo.

IL RESPONSABILE DELL'AREA

Firmato digitalmente F.to: NOVELLI MARTINA